
 

 

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA 

ELÉTRICA DO TOCANTINS  

 

No dia 08 de junho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se os membros do Conselho de Consumidores de 

Energia Elétrica do Tocantins para a quinta reunião Ordinária, de forma virtual, através do aplicativo Teams.  

A reunião iniciou com a Secretária dando boas-vindas a todos os conselheiros, colaboradores da Energisa Tocantins, 

Pedro Petri e Higor José, participantes e seguiu com a apresentação da pauta e deliberações.  

Ausência justificada: Dr. Marlon (está em audiência) 

Solicitada alteração do representante conselheiro suplente da classe industrial – FIETO. O novo suplente 

indicado é o Sr. Luciano de Carvalho Rocha, engenheiro eletricista.  A alteração foi aprovada pelos 

conselheiros presentes. 

Solicitada via ofício da FAET participação no Conselho de Consumidores. Ressaltado que deve ser 

observada as regras estabelecidas na REN ANEEL 451/11 e no Regimento Interno do Conselho. Votação: 

FAET: Rudnei, Davi, Mário; FETAET:  Marta; Maria Guanamar. De acordo com o resultado da votação, ficou 

deliberado que a FAET e seus indicados voltam a fazer parte do CEETO.  

Informado sobre o Reajuste Tarifário Anual – RTA em 04 de julho (data base). 

Apresentado orçamento para aquisição de brindes. Solicitar orçamento por escrito ao fornecedor 

“Batatinha”. 

Informada a suspensão da veiculação da campanha em junho e julho por meio da Rádio 96 FM Unitins, 

por atrasos na apresentação da documentação. 

Ressaltada a importância da reunião da Região Norte dia 30 de junho, às 14h, via Teams. 

Deliberado que a partir de agosto/21, terá nova forma de convocação para as reuniões mensais. 

Na sequência os representantes da Energisa Pedro Petri e Higor Jose apresentaram o Projeto Mais luz 
para a Amazônia – MlpA. O qual consiste em instalar energia por meio de placas solares em regiões 
isoladas e de difícil acesso. Ainda foram apresentados os desafios da região amazônica, as oportunidades, 
as empresas do Grupo Energisa contempladas pelo projeto, a legalidade, as prioridades e características, 
metas, estudos socioeconômicos e de sustentabilidade e oportunidades de atuação. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



 

  

 

 
 

RUDNEI FONSECA 
Presidente - Conselheiro titular - Classe 
Residencial 

MARIA GUANAMAR SOARES DE SOUSA 
Vice-presidente -Conselheiro titular – 
Classe Rural 

 
MARTA BARREIRA LUSTOSA 
Conselheiro titular - Classe Poder Público  
 

 
ANTONIO DAVI GOVEIA 
Conselheiro titular - Classe Comercial 

MÁRIO CASTRO PILLAR 
Conselheiro titular – Classe Industrial  

ROSILENE NUNES DE SOUSA RODRIGUES 
Secretária Executiva   

 
ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 
 

 

 

 

 

Notas:  

(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação 
deles, será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 15/06/2021.  


